
      

Αρ. Πρωτ. ∆ήµου Ιλίου: 52968/19-09-2014 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 16ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Ιλίου 

 

Αριθ.  Απόφασης  231/2014                                                      ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για την παράταση της 

οριζόµενης υπό της συµβάσεως προθεσµίας που 

αφορά την προµήθεια «Σίτιση µαθητών 

Μουσικού Γυµνασίου – Λυκείου Ιλίου» 

 

Σήµερα στο Ίλιον στις 18 Σεπτεµβρίου 2014 ηµέρα Πέµπτη και ώρα 20.30 µ.µ. το 

∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο ∆ηµαρχιακό 

Μέγαρο, ύστερα από την υπ’ αριθµ. 51431/12.09.2014 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου 

∆ηµητρίου που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του ∆ήµου και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στον κ. 

∆ήµαρχο και σε όλους τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους την  12.09.2014. 

 Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ    

ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ∆.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝ∆ΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑ∆ΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ ∆.Σ.: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, 

ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ∆ΕΥΤΟΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥ∆Η – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, 

ΘΕΟ∆ΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, 

ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙ∆ΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙ∆ΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 

ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ,  

∆ΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ 

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΚΟΧΙΛΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   

      

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος ∆ηµήτριος 

 κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το ∆ηµοτικό Συµβούλιο εισέρχεται αµέσως στην εξέταση 

των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης. 

******************* 

 

Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουβίνος ∆ηµήτριος εισάγει στο Συµβούλιο 

για συζήτηση το 4ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης που αφορά την παράταση της οριζόµενης υπό της 

συµβάσεως προθεσµίας που αφορά την προµήθεια «Σίτιση µαθητών Μουσικού Γυµνασίου – Λυκείου 

Ιλίου». 

Αφού θέτει υπόψιν του Συµβουλίου το υπ’ αριθµ. 50962/10-09-2014 σχετικό έγγραφο της 

Οικονοµικής Υπηρεσίας του ∆ήµου µας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

 «Λαµβάνοντας υπόψη:  

1) Την 207/2013 (ΒΛ46ΩΕΒ-ΝΣΦ) Απόφαση ∆ηµοτικού Συµβουλίου που αφορά την Έγκριση 

διενέργειας και πίστωσης για την προµήθεια «Σίτιση µαθητών Μουσικού Γυµνασίου –Λυκείου 

Ιλίου». 

2) Την 173/25-06-2013 (Α∆Α: ΒΛ4ΨΩΕΒ-ΙΡΞ) Απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής που αφορά την 

έγκριση τεχνικών προδιαγραφών, καθορισµό τρόπου εκτέλεσης (ανοικτό διεθνή µειοδοτικό 

διαγωνισµό µε σφραγισµένες προσφορές) και έγκριση όρων διακήρυξης για την προµήθεια 

«Σίτιση µαθητών Μουσικού Γυµνασίου – Λυκείου Ιλίου» 

3) Την υπ’ αριθµό 229/16-9-2013 (Α∆Α: ΒΛ93ΩΕΒ-424) Απόφαση Οικονοµικής Επιτροπής για την 

έγκριση του πρακτικού δηµοπρασίας του διαγωνισµού για την προµήθεια «Σίτιση µαθητών 

Μουσικού Γυµνασίου – Λυκείου Ιλίου», κατά την οποία αποφασίστηκε η κατακύρωση της 

προµήθειας στον υποψήφιο ανάδοχο, 

4) Την 22/2013 πράξη  του Ελεγκτικού Συνεδρίου (Αρ. Πρωτ: 68847/23-10-2013) µε την οποία 

κρίνεται ότι δεν κωλύεται η υπογραφή του υποβληθέντος σχεδίου σύµβασης µεταξύ της αναδόχου 

εταιρίας και του ∆ήµου Ιλίου για την «Σίτιση µαθητών Μουσικού Γυµνασίου –Λυκείου Ιλίου» 

5) Το νοµικό κενό που προέκυψε όταν µε το νόµο  4089/2012 περιήλθαν οι αρµοδιότητες για τη 

µεταφορά στις περιφέρειες χωρίς να προβλέπεται τι θα γίνει µε τη σίτιση στα µουσικά σχολεία και το 

οποίο  διευθετήθηκε µε το Ν4257/2014 (ΦΕΚ 14-4-2014) µε τον οποίο  η αρµοδιότητα της σίτισης 

περιήλθε  ξανά στους ∆ήµους.  

6) Το µε αρ. πρωτ. 37848/24-6-2014   συµφωνητικό µεταξύ του ∆ήµου Ιλίου και της εταιρείας µε 

την επωνυµία «TΣΑΚΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε», στη δεύτερη παράγραφο του οποίου ορίζεται 

ότι η προς εκτέλεση προµήθεια θα πραγµατοποιείται από την ηµεροµηνία υπογραφής του 

παρόντος Συµφωνητικού έως το τέλος του σχολικού έτους 2013 – 2014. 

7) Το µε αρ.πρωτ. 47574/22-8-2014 έγγραφο µας µε το οποίο ζητάµε την έγγραφη συναίνεση της 

αναδόχου εταιρείας για την παράταση του ανωτέρω συµφωνητικού. 
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8) Το µε αρ. πρωτ. 48561/29-8-2014 έγγραφο της εταιρείας µε την επωνυµία «TΣΑΚΡΗΣ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε» µε την οποία αποδέχεται την παράταση της οριζόµενης υπό της 

συµβάσεως προθεσµίας. 

9) Το ότι δεν θα υπερβούµε το ποσό του µε αρ. πρωτ. 37848/24-6-2014 συµφωνητικού, ούτε και τα 

ποσά των κωδικών, του προϋπολογισµού του ∆ήµου µας, 

10) Το ανεκτέλεστο υπόλοιπο του συµφωνητικού  

11) Την αναγκαιότητα της σίτισης των µαθητών από την έναρξη του νέου σχολικού έτους. 

12) Το ότι σύµφωνα µε το άρθρο 65 & 5 του Ν.3852/2010 «Ένα (1) µήνα πριν από τη διενέργεια 

των εκλογών και µέχρι την εγκατάσταση των νέων δηµοτικών αρχών, το δηµοτικό συµβούλιο 

αποφασίζει µόνο για θέµατα που αναφέρονται σε έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας και 

απρόβλεπτης ανάγκης.», µε αποτέλεσµα να µη µπορούµε να προχωρήσουµε στην έναρξη των 

διαδικασιών για τη σίτιση του µουσικού σχολείου για το σχολικό έτος 2014-2015 µια που 

απαιτείται απόφαση ∆ηµοτικού Συµβουλίου για τη διενέργεια του διαγωνισµού. 

  Εισηγούµαστε την έκδοση απόφασης παράτασης της οριζόµενης υπό της συµβάσεως 

προθεσµίας µέχρι την ολοκλήρωση των διαδικασιών του νέου διαγωνισµού υπό τον όρο ότι  µε 

την παράταση αυτή δεν θα προκύψει υπέρβαση των ποσοτήτων, του ποσού της σύµβασης, και 

του ποσού προϋπολογισµού του ∆ήµου µας.» 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

                                            

ΤΟ  ∆ΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω 

 

                                             ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την παράταση της οριζόµενης υπό της συµβάσεως προθεσµίας που αφορά την 

προµήθεια «Σίτιση µαθητών Μουσικού Γυµνασίου – Λυκείου Ιλίου» µέχρι την ολοκλήρωση των 

διαδικασιών του νέου διαγωνισµού υπό τον όρο ότι  µε την παράταση αυτή δεν θα προκύψει 

υπέρβαση των ποσοτήτων, του ποσού της σύµβασης, και του ποσού προϋπολογισµού του ∆ήµου 

µας. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη 

 Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ∆.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

      

 

    ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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